おいしさと健康 Colico

江崎グリコ株式会社

阪神タイガース球団創設80周年記念企画 歴代の名選手のフィギュア入りプリッツ 絶対手に入れたい商品!限定発売!!

<概 要>

江崎グリコ株式会社は、『阪神タイガース球団創設80周年記念プリッツ フィギュア入』を、阪神タイガースショップ、阪神梅田本店8F阪神タイガースショップ、ぐりこ・やにおいて、2015年10月10日(土)から80,000個限定で発売いたします。

同時にネットショップ限定で、専用ディスプレイボックスとフィギュア全10種類がセットになった『阪神タイガース球団創設80周年プリッツ-記念セット-』を2,100セット発売いたします。

『記念セット』は、阪神タイガース公式オンラインショップ(T-SHOP)、グリコネットショップにて、2015年10月9日(金)11時30分より受付を開始しました。

今回発売する「阪神タイガース球団創設80周年記念プリッツ」は、阪神タイガース80年の歴史に残る名選手のフィギュアが1体とプリッツ<サラダ>が入っています。また、ネットショップ限定の「80周年記念ボックス」は全10種類の選手のフィギュア、オリジナル専用ディスプレイボックス、プリッツ<サラダ>がセットになっています。

江崎グリコは、阪神タイガースの球団創設80周年を祝い、楽しくわくわくさせる商品を発売することで、菓子市場の活性化・話題喚起を図ってまいります。







画像左:「阪神タイガース球団創設80周年プリッツ フィギュア入」パッケージ画像

中:阪神タイガースプリッツ 専用ディプスレイボックス」

右:阪神タイガースの選手のフィギュア全10種類

■発売日・地区:2015年10月10日(土)

・阪神タイガースショップ、**阪神梅田本店8F阪神タイガースショップ**

ぐりこ・や5店舗、

阪神タイガース公式オンラインショップ (T-SHOP)

■製品概要

製品名	阪神タイガース球団創設80周年記念プリッツ フィギュア入
	TOTAL NAME OF THE PARTY OF THE
発売日	10月10日(土)
内容量	34.5g
価格	オープン価格
製品特長	 ●阪神タイガースのフィギュア1体入っています。 ●フィギュアの種類は全10種類あります。 ●プリッツ(サラダ) 1袋入りです。 【フィギュアは全10種類】 高さ60mm (台座が10mm) 【フィギュアの選手一覧】※敬称略 吉田 義男 村山 実
対象層	阪神タイガースファン